Политика конфиденциальности.
1. Общие положения
Оператор предоставляет пользователям сайта, расположенного по адресу: http://leonovoleg.ru/ (далее — Сайт), право пользования Сайтом.
Соглашение — настоящий документ со всеми дополнениями, изменениями и указанными в нем обязательными документами.
Сайт — онлайн-сервис  http://leonovoleg.ru/
Пользователь — физическое лицо, принимающее условия Соглашения, обладающее полной дееспособностью, имеющее свой собственный адрес электронной почты в интернет, персональный компьютер и/или мобильное устройство, доступ к которым находится в его распоряжении.
Персональные данные — любая информация, которую Пользователь предоставляет о себе самостоятельно в процессе использования Сайта.

2. Условия сбора и хранения Персональных данных
Оператор уведомляет Пользователя об условиях сбора и хранения персональных данных путем показа объявления с текстом:

 «Даю согласие на обработку вышеприведенных моих персональных данных, а именно на любые действия (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, накопление, хранение, использование, удаление, предоставление, уничтожение персональных данных».

Пользователь самостоятельно, свободно, своей волей и в своих интересах дает Оператору бессрочное согласие на любые способы обработки своих персональных данных.
Пользователь самостоятельно должен ознакомиться с условиями использования его персональных данных до начала их обработки.
Пользователь в любой момент вправе отозвать согласие на обработку его Персональных данных путем направления Оператору запроса на уничтожение его персональных данных. Оператор прекращает обработку Персональных данных и уничтожает их в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня получения такого заявления, кроме данных, необходимых для хранения в соответствии с действующим законодательством РФ. В этом случае Оператор сохраняет только обезличенные персональные данные Пользователя в своих системах баз данных.
Оператор не отвечает за полноту и актуальность сведений о Пользователях. 

3. Оператор может собирать, хранить и обрабатывать следующие данные, полученные от Пользователя:
- имя, отчество, фамилия;
- адрес (по район проживания, без указания улицы и номера дома)
- телефон;
- адрес электронной почты.

4. Безопасность
Оператор хранит Персональные данные и обеспечивает их охрану от несанкционированного доступа и распространения в соответствии с внутренними правилами и регламентами. В отношении Персональных данных Пользователя сохраняется их конфиденциальность, за исключением случаев, когда технология Сайта либо настройки используемого Пользователем программного обеспечения предусматривают открытый обмен информацией с иными Пользователями Сайта или с любыми пользователями сети Интернет.
В связи с передачей Сайта во владение, пользование или собственность такого третьего лица, по запросу суда или иного уполномоченного государственного органа в рамках установленной законодательством процедуры, в иных случаях предусмотренных законом.

5. Заключительные положения
Политика конфиденциальности разработана Оператором на основании Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». 
[bookmark: _GoBack]
